

Рішення ректорату

Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна з питання «Про завершення занять в першому семестрі 2013/2014 навчального року та зимової сесії»

Заслухавши й обговоривши інформацію начальника навчального відділу Н. К. Фарафонові, ректорат відзначає, що заняття в першому семестрі 2013/2014 навчального року відбувалися у відповідності до навчальних планів підготовки фахівців з вищою освітою, за розкладом, з додержанням вимог, сформульованих у нормативних документах щодо організації навчального процесу та оцінювання навчальних здобутків студентів. У відповідності з графіком навчального процесу та розкладом екзаменів пройшла зимова екзаменаційна сесія. До контролю якості навчального процесу та проведення підсумкового семестрового контролю були широко залучені органи студентського самоврядування.

Наразі стоїть завдання до 8 лютого 2014 року завершити скасування академічних заборгованостей, до 1 лютого 2014 року підготувати та видати накази про призначення стипендій, до 8 лютого 2014 року — накази про відрахування студентів, які на початок другого семестру матимуть академічні заборгованості. Враховуючи складні погодні умови, необхідно вжити додаткових заходів для підтримання нормального температурного режиму в аудиторіях, лабораторіях, гуртожитках на початок другого семестру та у День відкритих дверей (2 лютого 2014 року) та у дні проведення обласного етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад.

Ректорат ухвалив:

1. Деканам факультетів забезпечити завершення проходження підсумкового семестрового контролю студентами, які не мають права на продовження терміна складання сесії, не пізніше 7 лютого 2014 року.
2. Деканам факультетів підготувати і подати не пізніше 31 січня 2014 року до навчального відділу проекти наказів про призначення стипендій на другий семестр 2013/2014 навчального року.

3. Деканам факультетів, завідувачам кафедр, навчальному відділу перевірити готовність навчальних підрозділів до початку з 10 лютого 2014 року другого семестру, у разі виявлення невідповідності стану навчально-методичного та матеріального забезпечення навчального процесу діючим вимогам здійснити всі заходи, необхідні для ліквідації виявлених недоліків.

4. Адміністративно-господарчій частині забезпечити сприятливий температурний режим у приміщеннях університету, включаючи гуртожитки, під час проведення Дня відкритих дверей, обласних етапів Всеукраїнських учнівських олімпіад та для початку занять у другому семестрі.

5. Розпочати другий семестр 2013/2014 навчального року згідно із графіком навчального процесу 10 лютого 2014 року.